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Responses

200
Response Rate
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Response Times
Median response time is 19.4 seconds

Responses by hour of day
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Responses by day of week
Local times of respondents

OPEN­ENDED NUMERIC

Where I is 'Fully Peaceful' and 10 is 'Extreme Conflict' how would you rate the condition in
your country today?
Results for respondents with demographics. Weighted by Age. (173 responses) 
Confidence too close to call.

1 6.1% (+5.5 / ­3.0)

2 3.4% (+6.5 / ­2.3)

3 7.9% (+6.1 / ­3.6)

4 5.6% (+5.9 / ­2.9)

5 26.0% (+7.2 / ­6.1)

6 18.3% (+6.6 / ­5.2)

7 12.2% (+6.0 / ­4.2)

8 6.4% (+5.6 / ­3.1)

9 4.2% (+5.7 / ­2.5)

10 9.9% (+5.8 / ­3.8)

Average

5.7 (+0.4 / ­0.4)

1

10

Metrics only apply to the topline results for this question. Filters and weighting do not apply.

All (173)

1 6.1% (+5.5 / ­3.0)

2 3.4% (+6.5 / ­2.3)

3 7.9% (+6.1 / ­3.6)

4 5.6% (+5.9 / ­2.9)

5 26.0% (+7.2 / ­6.1)

6 18.3% (+6.6 / ­5.2)

7 12.2% (+6.0 / ­4.2)

8 6.4% (+5.6 / ­3.1)

9 4.2% (+5.7 / ­2.5)

10 9.9% (+5.8 / ­3.8)

Average 5.7 (+0.4 / ­0.4)

Methodology: Conducted by Google Consumer Surveys, December 19, 2012 ­ December 29, 2012
and based on 173 online responses. Sample: National adult Internet population.


